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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 12 NOVEMBRE 1998 

INTERPELLANZA U R G E N T E 
(ex articolo 138-bis del regolamento) 

I so t to scr i t t i c h i e d o n o di i n t e r p e l l a r e il 
M i n i s t r o de l l ' in terno , p e r s a p e r e — p r e ­
m e s s o che : 

il 2 4 m a g g i o 1998 si s o n o svol te le 
e lez ioni c o m u n a l i a N i c o t e r a ; 

ta l i e lez ion i h a n n o visto l a p a r t e c i p a ­
z ione di 3 l i s te ; 

i r i su l t a t i e le t tora l i h a n n o a t t r i b u i t o 
a l l a l i s ta n. 2 (la v incente) , n. 1.743 voti ; 
a l l a l i s ta n. 3, n. 1.719 voti; a l l a l i s ta n. 1, 
n. 1.093 voti; 

s u r i c o r s o de l la l i s ta n. 3 il T a r de l l a 
C a l a b r i a , c o n d e c i s i o n e del 6 n o v e m b r e 
1998, h a a n n u l l a t o le e lez ioni in 4 s ez ion i ; 

i mot iv i po s t i a b a s e d e l l a d e c i s i o n e del T a r 
s o n o di n a t u r a a s s o l u t a m e n t e f o r m a l e ; 

in c o n s e g u e n z a di q u a n t o s o p r a v e r r à 
n o m i n a t o u n c o m m i s s a r i o pre fe t t i z io ed 
e n t r o 60 g iorn i v e r r à f i s s a t a la d a t a de l le 
e lez ioni ne l le d e t t e q u a t t r o sez ion i ; 

n o n vi è d u b b i o c h e lo s v o l g i m e n t o di 
tali e lez ioni p a r z i a l i p o t r e b b e m o d i f i c a r e -
f a l s a n d o l o — il r i s u l t a t o g e n e r a l e c o n s a ­
c r a t o d a l vo to p o p o l a r e del 24 m a g g i o 
1998, p e r mot iv i di tu t t a e v i d e n z a ; 

t a le s i t u a z i o n e c h i a r a m e n t e c r e a u n a 
s i t u a z i o n e di g r a n d e e v i v i s s i m o a l l a r m e 
ne l l a c o m u n i t à , n o n c h é d i s o r i e n t a m e n t o e 
t e n s i o n e f ra le f o r z e po l i t i che local i — : 

se n o n r i t enga , a n c h e p e r mot iv i di 
o r d i n e p u b b l i c o , di v a l u t a r e la po s s ib i l i t à 
di d i s p o r r e , r i c o r r e n d o n e c o m u n q u e le 
cond iz ion i , invece de l l e e lez ion i p a r z i a l i le 
e lez ioni g e n e r a l i . 

( 2 - 0 1 4 5 6 ) « P i s t e l l i , R o m a n o Car ra te l l i ». 




